



柴樹良

香港基督徒短期宣教訓練中心總幹事

成為祝福萬國的子民

這是我第二次參加華福大會，第一次是5年前在澳門。5年前的第七屆華福大會主題是「基督全人福音遍萬邦」，印象最深刻的有三方面：1. 佈道工作坊，滕張佳音師母邀請了幾位知名的華人佈道講員分享佈道心得，獲益良多。2. 宣教士的見證感動人心，會中自己將兩個女兒奉獻作宣教士，但未得她們同意。感謝神，兩個女兒在這5年間靈命不斷成長，大女兒去年在港九培靈研經大會中奉獻全時間事奉，她仍在讀書，筆者盼望將來神呼召她作宣教士。3. 因大會主要語言為普通話，其次為英文，對比其他華人講員，香港講員普通話較不靈光，筆者一方面佩服他們的勇氣，但也提醒自己日後一定要努力學好普通話，以免攔阻了人領受信息與福音。

這次在印尼峇里島的大會，也有幾方面的領受。其中一點與上述第三點相同，我也大膽地在香港區的會議中彼此勉勵，為了向內地與其他華人傳福音的緣故，機構/神學院/差會與教會同工應學好普通話。

感謝主，因為答允了寫這篇文章，使我能儘快組織大會中的領受。

1. 今次大會的主題：「基督整全福音臨萬民」，會中查經會的講員Dr. Christopher Wright(韋特博士)精通舊約，能夠貫穿整本聖經來闡釋創世記十二章1-3節，提醒我們神要我們成為祝福萬國的子民。在大會前，我已讀完他的著作《上帝子民的宣教使命》，深深佩服他的學養與謙卑。他被公認為John Stott的接棒人，實當之無愧。兩位都是聖經的學者與牧者，韋特博士更是資深的宣教士，他的解經與著作吸引筆者很想讀他的鉅著《宣教中的上帝》。

2. 兩次的工作坊，其中一次我參加了葉明翰牧師主講的「從民俗談福音」。台灣是民間信仰林立

的國家，葉牧師累積了幾十年向民間信仰者傳福音的經驗。他設計了多款的祈禱、離偶像的信給初信者，針對他們過去多年被祖先崇拜與異教神明的迷惑與捆綁，設計了一些由祖先/偶像崇拜過渡至歸信基督的信，分享內容非常實用與本色化。我汲取了很多寶貴的經驗。

3. 這次出席華福大會屬公幹，香港短宣中心及國際短宣使團委派了我和副總幹事麥鳳佩傳道代表出席。多謝大會安排可以送出幾百份《短宣運動》的刊物與推廣全球人人宣教的DVD派發予一些相熟及有興趣的參加者。感謝神，所帶來的資源全部派出，並因此而認識了各地的華人教牧與機構、神學院的同工。其中幾位更熱誠地期望與我們同工，差派短宣隊去當地佈道。能與各華人教會交流，彼此鼓勵，將福音傳到萬邦，這是我參加華福大會很有意義的收穫。

最後，大會中不同的講員重複提醒我們要過聖潔(分別為聖)的生活，順服神與謙卑，並且要竭力保守聖靈所賜合而為一的心，對筆者個人的生命與事奉有很大的提醒與幫助，感謝主！



十三日晚上負責帶領培靈會的同工(華福中心提供)